



Энергосбережение №4\2018

31.5.2018

Вышел в свет новый номер журнала Энергосбережение. Особенность журнала - четкая фокусировка на комплексном освещении практических вопросов энергоэффективности и ресурсосбережения применительно, преимущественно, к ЖКХ. Кроме инженерно-технических решений журнал освещает законодательные вопросы, а так же проблемы финансирования энергосберегающих программ.

Содержание журнала "Энергосбережение" №4 2018



- Топливо-энергетический комплекс Московской области. О достижениях и планах на будущее
- Вентиляция WOLF на страже вашего здоровья. Класс комфорта от WOLF
- Обмен опытом между регионами при реализации государственной политики в области энергосбережения
- Экология строительных материалов
- Комплексный план по повышению энергетической эффективности экономики России
- Круглый стол: Возможности и препятствия в реализации задач повышения энергоэффективности экономики России
- Анализ действующих требований и методик по тепловой защите зданий
- О методах расчета влажностного состояния ограждающих конструкций зданий
- О фактических показателях энергоэффективности зданий. Причины и пути устранения несоответствия нормативам
- Комплексные программы по энергосбережению и здравоохранению. Опыт США
- Синергетический эффект ветроэнергетики

[Журнал уже доступен для подписчиков в электронном виде](#)